daily pastebin goal

Fallout Beyond Equestria Session Eight

Scorch_Mechanic Jul 4th, 2012 100 Never
Not a member of Pastebin yet? Sign Up, it unlocks many cool features!
  1. [2012-07-04 13:10:40] <Kkat> 3Fallout: Beyond Equestria, Session Eight: The Solaris Legacy (Part Five)  http://www.youtube.com/watch?v=z_7RYu5WJSk
  2. [2012-07-04 13:11:33] <Kkat> 3(Enhanced with audio by the awesome Scorch_Mechanic!  http://tindeck.com/listen/dobx)
  3. [2012-07-04 13:11:45] |<-- Hedge has left irc.canternet.org (Ping timeout: 121 seconds)
  4. [2012-07-04 13:11:50] <Kkat> 3Investigation.
  5. [2012-07-04 13:12:16] <Kkat> 3Having uncovered evidence from the wreckage of a MWT armored chariot that implicated the Solaris company in industrial espionage against Stable-Tec, and furthermore indicated that their northern “Research & Execution” facility was likely the site of their attempts to challenge the Gardens of Equestria...
  6. [2012-07-04 13:12:28] <Kkat> 3...our heroes threw themselves into an investigation of that facility and the neighboring Gaia Valley.
  7. [2012-07-04 13:12:47] <Kkat> 3They soon discovered that Gaia Valley was a Solaris testing ground.  An artificial river feeds the valley, the water being mundanely and magically filtered as it leaves.  Filtered for radiation, pollution and “classified biological detritus”.  
  8. [2012-07-04 13:12:55] <Kkat> 3And recordings left behind by a ghoul named Herald have begun to tell a story of atrocity.  A story in which Solaris detonated a zebra megaspell on Equestrian soil!
  9. [2012-07-04 13:13:10] <Kkat> 3The answers, the truth behind the Solaris Legacy and the threat it may still pose, are likely hidden in further recordings by the ghoul, in still-functional Solaris terminals, and in a hidden chamber within the “Research & Execution” facility labeled “Bio-Containment”.
  10. [2012-07-04 13:13:26] <Kkat> 3But Solaris isn’t the only work of ponies to have left a damaging hoofprint on this beautiful land.  The shadow of the Enclave darkens the valley.  And the shadow still moves.
  11. [2012-07-04 13:13:43] =-= Bael is now known as Shadow
  12. [2012-07-04 13:13:46] <Kkat> 3--- Session begins ---
  13. [2012-07-04 13:13:55] =-= YOU are now known as Bookwright
  14. [2012-07-04 13:15:05] -->| Hedge (Hedge@Pony-r1r6ev.tn.comcast.net) has joined #FalloutEquestriaPnP
  15. [2012-07-04 13:15:28] <--| Hedge has left #FalloutEquestriaPnP
  16. [2012-07-04 13:16:38] <Kkat> 3Congratulations to Mitzi on establishing her pack.
  17. [2012-07-04 13:17:25] * Mitzi brings the trio of subjugated hunting dogs back to the group; "Uh did eet."
  18. [2012-07-04 13:19:39] =-= uSea is now known as Crescendo_
  19. [2012-07-04 13:21:35] * Crescendo_ looks between Mitzi and her pack in amazment. "Colour me impressed... and without a single drop of blood! Mitzi, well done!"
  20. [2012-07-04 13:23:06] <Karina> Spero looks at Mitzi.  "That was unexpected."
  21. [2012-07-04 13:23:46] * Mitzi smirks; "Dey were quick tu see Uh was strongest." She gestures to each of them in turn; "No names or tags, so Uh'm calleen dem Rey, Violetta and Lupa."
  22. [2012-07-04 13:24:49] =-= Dolly is now known as Milia
  23. [2012-07-04 13:26:06] <Karina> Spero "Right, they're submissive to you, but they aren't going to attack us at some point if you're not around?"
  24. [2012-07-04 13:26:54] * Mitzi turns around and looks at the three dogs menacingly. They wimper a little and lay down in front of her. She looks back to the others; "Shud be okay."
  25. [2012-07-04 13:28:13] * Crescendo_ nudges Get_Lost and whispers: "Remind me not to get on Mitzi's bad side."
  26. [2012-07-04 13:28:17] <Kkat> 3Rey barks, sounding almost happy, and sits back up, panting, tongue out.  
  27. [2012-07-04 13:29:03] <Karina> Spero nods.  "Anyway... are we really thinking that Solaris stole a megaspell?"
  28. [2012-07-04 13:30:15] * Mitzi shrugs; "Everyting dey make seems to blow up, so tryeen to make someting dat blows up probably wouldn't."
  29. [2012-07-04 13:30:43] <Kkat> 3Violetta gives Spero a hungry look.
  30. [2012-07-04 13:34:13] * Crescendo_ "I like Rey. I think we will be friends." He lifts a hoof slowly towards Rey.
  31. [2012-07-04 13:34:40] <Karina> Spero raises an eyebrow at Violetta.  "Do we have uh... dog food?"
  32. [2012-07-04 13:35:03] <Mitzi> Rey looks to Mitzi for permission. She nods, and the dog rubs against Crescendo's hoof
  33. [2012-07-04 13:35:15] <Karina> Spero adds, "And yeah, something they make wouldn't blow up if that's what they wanted, but they stole this?  Didn't make it?  I don't know, it seems a bit outlandish to me."
  34. [2012-07-04 13:35:28] * Mitzi looks to Spero; "Dey can share my meat. Help keep dem reminded of who's alpha."
  35. [2012-07-04 13:35:47] <Karina> Spero "That works."
  36. [2012-07-04 13:38:28] * Mitzi nods; "Pack alpha always eats furst. Hounds dat not contribute not eat."
  37. [2012-07-04 13:41:08] <Karina> Spero nods then looks over at Bookwright.
  38. [2012-07-04 13:42:28] * Bookwright returns Karina's look, with change. "I dunno. Canine-morphs aren't my field."
  39. [2012-07-04 13:42:40] <Bookwright> "
  40. [2012-07-04 13:43:03] <Bookwright> "Now, if we were dealing with a hyperkinetic lagomorph, I might be able to help..."
  41. [2012-07-04 13:43:06] * Crescendo_ looks at the canyon around them. "So Solaris detonated a megaspell here... but why? Just to see what would happen? I mean, there must have been a reason."
  42. [2012-07-04 13:43:39] * Mitzi notes; "Dey lookeen to test stolen fixeen spell right? Dey need broken land to test fixeen on."
  43. [2012-07-04 13:43:57] <Karina> Bookwright looked at Spero, not Karina.  Karina is a tiny zebra that lives in Manehatten.  Spero is a Celestia sized male green alicorn.  "Ah... uh... What?"
  44. [2012-07-04 13:44:01] * Crescendo_ "Unless they made the spell themselves, then I could see it exploding because it was Thursday... or something."
  45. [2012-07-04 13:44:51] =-= Shadow is now known as Fear_Full
  46. [2012-07-04 13:44:53] * Bookwright nods. "I think Mitzi is probably closer to the truth than we think.."
  47. [2012-07-04 13:45:15] * Get_Lost "well it ie was me... i'd detonate a megaspell to see what happens and try to retro-engineer it from the effect and the readings... or by mistake..."
  48. [2012-07-04 13:45:31] * Mitzi has an accent, and isn't educated, but is far from stupid
  49. [2012-07-04 13:46:04] =-= Eridani is now known as Shatara
  50. [2012-07-04 13:46:35] * Get_Lost shrugs and takes a look around "but yeah, what mitzi says could be true: scorch the land to try the effects of a mini garden test could also be the reason..."
  51. [2012-07-04 13:47:11] <Karina> Spero "Then... where would they test it?  And where would they try to reverse engineer the results from?"
  52. [2012-07-04 13:47:40] -->| Xavi (AndChat401249@Pony-s4m.o6t.153.222.IP) has joined #FalloutEquestriaPnP
  53. [2012-07-04 13:48:00] * Mitzi shrugs; "Success just means dey turn broken land back into normal, right?"
  54. [2012-07-04 13:48:14] * Crescendo_ slowly nods. "Yeah, that makes sense."
  55. [2012-07-04 13:48:46] * Get_Lost "you miss the point of solaris, spero: they had this great idea... or stole it.. then they decided to try it, and onlyt at that point they tried to figure the rest... we're speaking of... well... a dinasty of ponies that... ah... i'd not like to insult myself but it seems that we are quite impulsive"
  56. [2012-07-04 13:49:18] * Get_Lost "or... completely idiotic"
  57. [2012-07-04 13:49:55] * Crescendo_ nods a bit faster. "That also makes sense."
  58. [2012-07-04 13:50:39] <Karina> Spero looks over at Get_Lost.  "Well yeah... I don't wanna insult you either but you're right... from what I've seen.  But... okay... You're Solaris, so what would -you- do?"
  59. [2012-07-04 13:50:39] * Get_Lost sighs "so... i'd say we keep looking for the other recordd from the ghoul and the cave, then we go and try to open some other terminal... does that sound fair?"
  60. [2012-07-04 13:51:29] * Get_Lost "i don't have in my hooves the info that they had, so i have no idea... let's just keep looking for the ghoul memories, they were giving us some good hints"
  61. [2012-07-04 13:52:07] * Crescendo_ scuffs the ground. "Even if they were depressing."
  62. [2012-07-04 13:52:33] -->| Julep (Julep@Pony-oautfi.dhcp.insightbb.com) has joined #FalloutEquestriaPnP
  63. [2012-07-04 13:52:46] -->| Noble_Heart (Ilushia@Pony-ptt5n6.md.comcast.net) has joined #FalloutEquestriaPnP
  64. [2012-07-04 13:53:08] * Get_Lost "they are, yes, but... they're probably all gone, we need to find out whatever happened here and stop it if it is still a threat"
  65. [2012-07-04 13:53:49] <Karina> Spero nods.  "Well at least it's a plan."
  66. [2012-07-04 13:54:11] =-= Mode #FalloutEquestriaPNP +v Noble_Heart by Mitzi
  67. [2012-07-04 13:56:57] =-= Arcane_Sleeping[A] is now known as Arcane_Scroll
  68. [2012-07-04 13:57:58] * Get_Lost approaches crescendo and stays with him; she wasn't really good at looking for stuff or following trails, so the best thing to do was to stick with someone else and let the other lead the dance
  69. [2012-07-04 13:59:08] * Mitzi looks to the other ponies; "Can uh smell one uv dem recordeen tings? Maybe Uh can find da rest more easily."
  70. [2012-07-04 13:59:40] <Karina> Spero shrugs and floats one of them over to Mitzi.
  71. [2012-07-04 13:59:59] * Mitzi gingerly grasps the recording and gives it a sniff
  72. [2012-07-04 14:00:23] * Crescendo_ "Good idea. Bookwright found a bunch with magic, but I'd imagine that's pretty taxing."
  73. [2012-07-04 14:00:57] <Bookwright> "You have no idea. I can keep looking, but if I do I'll be useless magically until I've had some rest.
  74. [2012-07-04 14:01:00] <Bookwright> "
  75. [2012-07-04 14:01:09] |<-- Xavi has left irc.canternet.org (Quit: Bye)
  76. [2012-07-04 14:01:17] * Noble_Heart gave the wolves a wide berth, barely giving them more than a glance, as though to even recognize their existence was abhorent to her. "It seems we must find the rest of these recordings to learn the truth of the matter. Those horrendous 'ponies' who poisoned their own land just to attempt to show up Her great work. Such foolish pride and pointless self-agrandizing does
  77. [2012-07-04 14:01:17] * Noble_Heart ponies everywhere a disservice." She glances around at the others, contemplating what they had found. "For now We suggest that we simply go investigate the wreckage and continue our investigation into what happened here. Should We find anything We will inform you as well."
  78. [2012-07-04 14:02:42] * Mitzi begins sniffing around, trying to catch wind of a smell that matched the recording, after pawing it back to Spero
  79. [2012-07-04 14:03:34] |<-- Strobe has left irc.canternet.org (Quit: http://strobe-the-pony.tumblr.com/ <-- I have a tumblr now. /shameless plug)
  80. [2012-07-04 14:04:24] * Bookwright shakes his head. "Actually, I could do with a breather right now..."
  81. [2012-07-04 14:05:22] <Karina> Spero floats it back to where it belongs.  "Get anything?"
  82. [2012-07-04 14:05:31] <Kkat> 3Mitzi find that trying to find the recordings by scent a difficult task as the recordings smell a lot like her new pack -- not surprising as the recorder was carried about then buried by what is likely a member of that former pack, possibly even one of the mongrels with her now.
  83. [2012-07-04 14:07:13] <Kkat> 3Mitzi is finding multiple scent trails in the area which fit the scent profile, the strongest being those her new pack subordinates just made.
  84. [2012-07-04 14:08:25] * Mitzi looks at her dogs curiously; "Maybe one of dem is da one dat buried da recordeen." She attempts to convey the groups goal to her new pack.
  85. [2012-07-04 14:09:59] <Kkat> 3The dogs look confused.
  86. [2012-07-04 14:10:23] * Mitzi shrugs; "Dey not understand. Luks like Uh can't help so much. Sorry ponies."
  87. [2012-07-04 14:10:26] -->| Pony_9ll (~d03656c0@Pony-kgknd5.tmodns.net) has joined #FalloutEquestriaPnP
  88. [2012-07-04 14:10:31] * Noble_Heart dips her head slightly to Bookwright. "Then We will take Our time in Our proceedings." She looked slowly around the surrounding brush with curiosity. "Whatever was done here, We hope that the Gardens of Equestria cleaned it of its taint. But We do not believe it would be that simple."
  89. [2012-07-04 14:11:10] =-= Damhoof|afk is now known as Damhoof
  90. [2012-07-04 14:11:23] * Shatara circles the area, keeping a semi-sharp eye out for more recordings and/or other threats.
  91. [2012-07-04 14:12:19] * Get_Lost "well, we could simply try to go to  this pack's cave, probablyy they found the recordings there..."
  92. [2012-07-04 14:13:14] <Kkat> 3Shatara again takes note of the road not too far ahead.  And she thinks she catches a glint of metal in the sun deeper into the forest beyond it.
  93. [2012-07-04 14:14:10] <Karina> Spero "Don't worry 'bout it, Mitzi..."  He looks around at the rest of the group.  "Well, going back to their den sounds like a decent starting place.  Maybe.  I don't know how tracking works."
  94. [2012-07-04 14:16:31] |<-- Get_Lost has left irc.canternet.org (Connection closed)
  95. [2012-07-04 14:23:38] * Mitzi nods in and falls in next to Spero, her percieved pony alpha, while the new pack fell in line behind her
  96. [2012-07-04 14:25:05] -->| mimezinga (utente@Pony-rp1c2o.retail.telecomitalia.it) has joined #FalloutEquestriaPnP
  97. [2012-07-04 14:25:06] =-= Mode #FalloutEquestriaPNP +o mimezinga by ChanServ
  98. [2012-07-04 14:25:43] * Bookwright looks around. "We were actually following a trail... maybe we could pick it back up?"
  99. [2012-07-04 14:25:44] =-= mimezinga is now known as Get_Lost
  100. [2012-07-04 14:25:58] |<-- Pony_9ll has left irc.canternet.org (Ping timeout: 121 seconds)
  101. [2012-07-04 14:26:51] * Get_Lost spaced out for a few minutes and is now following the others trying to not give troubles
  102. [2012-07-04 14:27:10] * Noble_Heart snorts slightly at the prospect of going to the dog cave. "You cannot seriously believe that We wish to go digging around in the den of some wild beast, can you?" She raises her nose a bit in the air, "We suggest heading for the road and checking from there. Surely these lost objects must have been scattered by now."
  103. [2012-07-04 14:28:28] -->| Shadow (Shadow7777777@Pony-t9vl2q.mo.charter.com) has joined #FalloutEquestriaPnP
  104. [2012-07-04 14:29:24] * Bookwright eyes Noble_Heart over the tops of his glasses (he loves doing that). "You're saying that these records, made by a pony who obviously was present at the time of SOLARIS' incredible fuckup and clearly knows more about it than we do, should just be ignored? Left behind? Was all that magic I burned earlier put to no good use?"
  105. [2012-07-04 14:30:34] <Karina> Spero looks down at Noble_Heart.  "I don't think I believe anyone -wishes- to do digging around in the dirt.  But we may have to if we want to get to the bottom of this.  This... the thing -you- were so adament about us doing."
  106. [2012-07-04 14:31:34] * Crescendo_ seems to be far too busy looking at a nearby mare to watch where he's going.
  107. [2012-07-04 14:31:35] * Noble_Heart frowns and waves a forehoof. "We would never suggest such a thing. But do you really believe that these recordings would be in this pack's cave? The ones we found were spread without cause or reason! It is doubtful that they would be anywhere we might find so conveniently." She shook her head. "Neigh. If We would suggest anything, We would ask these beasts to take us to
  108. [2012-07-04 14:31:36] * Noble_Heart where they -found- the recorder to begin with. Tis unlikely they deliberately hid such things, after all."
  109. [2012-07-04 14:32:50] -->| kid (d03656c0@Pony-kgknd5.tmodns.net) has joined #FalloutEquestriaPnP
  110. [2012-07-04 14:33:09] * Mitzi looks to her pack and tries to convey Noble's idea of showing where they found the recording before taking it and burying it.
  111. [2012-07-04 14:34:13] * Bookwright shakes his head, harder this time. "I never suggested any such thing. But I did find that recording in a bush, /along/ the trail of the creature that was carrying the recorder. I'm saying that this is our only real lead, and it would be foolish to abandon the trail and any recordings scattered along it."
  112. [2012-07-04 14:34:31] <Karina> Spero looks up at Noble_Heart.  "I think Mitzi already tried that and failed."
  113. [2012-07-04 14:34:35] <Karina> down at*
  114. [2012-07-04 14:36:01] =-= Mode #FalloutEquestriaPNP +v kid by Mitzi
  115. [2012-07-04 14:36:03] <Kkat> 3The path the ponies follow leads them to the old, broken road.   There they find a sign that they are headed in the right direction when Bookwright spots another small, brown recording module in one of the weed-filled cracks.
  116. [2012-07-04 14:37:57] * Bookwright floats another recording module out it's hidden place. "Well well well. Another one." He slots it into the playback device and depresses the 'play' button.
  117. [2012-07-04 14:38:30] |<-- Get_Lost has left irc.canternet.org (Quit: Leaving)
  118. [2012-07-04 14:40:15] <Kkat> 3And that is not the only sign spotted.  Several yards up, Kid notices what appears to be where another road branched off of this one.  That other road has been completely consumed by time, but a signpost remains.  The metal sign is warped, melted and folded down on itself.  It's paint is mostly scorched black, blistered, dried and flaking.  
  119. [2012-07-04 14:40:25] <Kkat> 3The only letters remaining read "ampgro"
  120. [2012-07-04 14:41:23] -->| mimezinga (utente@Pony-jb10js.retail.telecomitalia.it) has joined #FalloutEquestriaPnP
  121. [2012-07-04 14:41:23] =-= Mode #FalloutEquestriaPNP +o mimezinga by ChanServ
  122. [2012-07-04 14:41:31] <Karina> Spero follows Kid's gaze up towards the sign.  "Ampgro... Campground?"
  123. [2012-07-04 14:42:27] * kid points this out.
  124. [2012-07-04 14:42:46] * Noble_Heart follows along with the others, continuing to give the dogs a large berth. She'd fight them if she had reason to, but that didn't make their company pleasant. At least Hellhounds were civilized. Usually. Her ear twitches slightly at the mention of campgrounds and she follows Spero's gaze. "This was a recreational park, was it not? The first recording was of foals visiting
  125. [2012-07-04 14:42:46] * Noble_Heart these lands, after all. Is it a surprise?"
  126. [2012-07-04 14:42:55] <Kkat> 3Mitzi's pack, seeming to cotton on to the hellhound's desires, sniff about, then suddenly break off into a run, dashing deeper into the forest in the direction indicated by Kid's discovery.
  127. [2012-07-04 14:43:40] * Mitzi tears off after the pack, not wantign to lose them. She had quickly grown fond of the idea of having dogs around; it made her feel more at home
  128. [2012-07-04 14:43:43] <Karina> Spero "No... I just like word puzzles."
  129. [2012-07-04 14:44:14] <Karina> Spero doubletakes at the dogs and starts following Mitzi at a light trot.  "Let's -not- get split up in the middle of a campground?"
  130. [2012-07-04 14:44:16] <Kkat> 3Nearly simultaneously, the recorder grinds to life, and out spills a familiar voice, speaking with unfamiliar pain.
  131. [2012-07-04 14:44:31] <Kkat> 3----- OOO -----
  132. [2012-07-04 14:44:36] * mimezinga "damn, i love when ponies start running all of a sudden, they should do it more often!"
  133. [2012-07-04 14:45:19] <Kkat> 3http://tindeck.com/listen/ypmw
  134. [2012-07-04 14:45:36] -->| UnladenSeagull (Samus@Pony-s74hjp.demon.co.uk) has joined #FalloutEquestriaPnP
  135. [2012-07-04 14:45:36] <Kkat> 3I burn!
  136. [2012-07-04 14:45:43] <Kkat> 3The pain is unbearable!  Inside and out.  I cannot sleep.  I cannot eat.  My mane has fallen out.  My coat is pealing away.  Exposing hot, raw, red flesh.  My coat has slewed from my flank… but the reddened flesh grows dark here, a blackened trumpet, a shadow of my cutie mark.
  137. [2012-07-04 14:45:54] <Kkat> 3I don’t know how many days it has been.  Thrice now, I have stolen the glowing orange liquid in the Solaris bags and drank it.  The affects are beyond horrible and last days, but at least they take away the pain for a few hours first.  At least, for a time, I can think clearly again.  But it’s getting harder to acquire.  
  138. [2012-07-04 14:46:16] -->| Samus__ (Samus@Pony-s74hjp.demon.co.uk) has joined #FalloutEquestriaPnP
  139. [2012-07-04 14:46:26] <Kkat> 3Last time, that damned Solaris Security buffalo and his horrid dogs nearly got me.  Mean, savage things.  Big.  I think Solaris breeds them for aggression…  
  140. [2012-07-04 14:46:31] <Kkat> 3…the dogs, not the buffalo…
  141. [2012-07-04 14:46:37] <Kkat> 3It’s not may body I fear for most, but the deterioration of my mind.  Each day, I remind myself who I am, and who is important to me, lest I forget.  I cannot forget.  I must not forget my dear Joy.
  142. [2012-07-04 14:46:42] =-= Samus__ is now known as uSea
  143. [2012-07-04 14:46:44] <Kkat> 3I… I am Herald.  My special talent… hehe… is being a tattletale.  All the kids said so.  And they were right.  I’m a reporter now…
  144. [2012-07-04 14:46:50] =-= Mode #FalloutEquestriaPNP +o uSea by ChanServ
  145. [2012-07-04 14:46:51] <Kkat> 3My wife is Pearl Sheen… she’s also our editor-and-chief at the Royal Canterlot Voice.  So that means… unofficially… she works for the Ministry of Image.  And I work for her.  Officially.  I love her… so dearly.  
  146. [2012-07-04 14:47:00] <Kkat> 3She’s probably worried.  I don’t know how many days it has been.  Somepony at the Voice must have noticed… missed me.  Maybe.  I don’t know how many days it has been.  I…
  147. [2012-07-04 14:47:07] <Kkat> 3I think I already said that.
  148. [2012-07-04 14:47:15] <Kkat> 3I have a son.  No, had a son … my beautiful Joy…
  149. [2012-07-04 14:47:21] <Kkat> 3I cannot forget my Joy.
  150. [2012-07-04 14:47:25] <Kkat> 3----- OOO -----
  151. [2012-07-04 14:47:49] * Noble_Heart spreads her wings and takes to the air, following after those rushing towards the campground as quickly as she can through the air, hooves still moving like she was moving on the ground as she flew.
  152. [2012-07-04 14:47:54] =-= uSea is now known as Cresceno_
  153. [2012-07-04 14:48:31] |<-- kid has left irc.canternet.org (Ping timeout: 121 seconds)
  154. [2012-07-04 14:48:57] =-= Cresceno_ is now known as Crescendo
  155. [2012-07-04 14:49:04] |<-- Crescendo_ has left irc.canternet.org (Ping timeout: 121 seconds)
  156. [2012-07-04 14:49:07] =-= Crescendo is now known as Crescendo_
  157. [2012-07-04 14:49:44] |<-- UnladenSeagull has left irc.canternet.org (Ping timeout: 121 seconds)
  158. [2012-07-04 14:49:47] * mimezinga listens to the recording, ignoring the running dogs for the moment... this... this soundes like... "he... that could be the first symptoms of turning feral... or... well, also it could simply be because of the excruciating pain he was suffering..."
  159. [2012-07-04 14:50:08] * Shatara slips into a positionon Noble_Heart's wing. "I think I saw some kind of wreckage up ahead. Keep an eye out for anything amiss. Might be another of those bomb-carts.
  160. [2012-07-04 14:51:11] * Noble_Heart does indeed keep her eyes open for any signs of anything in the air. The last thing she wanted was her new charges rushing head long into a disaster of historical proportions.
  161. [2012-07-04 14:51:14] <Kkat> 3It takes Mitzi and Spero only a few minutes run to reach the campground.  The first things either of the notice are the turrets.
  162. [2012-07-04 14:51:41] * Crescendo_ shudders. It sounded like a fate worse than death.
  163. [2012-07-04 14:51:41] * Mitzi skids to a halt and barks at the trio of dogs to get them to stop. They do so quickly and return to her side
  164. [2012-07-04 14:52:42] <Karina> Spero short as he sees the turrets.  "Not good..."
  165. [2012-07-04 14:53:04] =-= Shadow is now known as Suzy_Q
  166. [2012-07-04 14:54:53] <Kkat> 3Black field-deployable turrets armed with magical energy weapons create a defensive parameter around the campsite... or did.  Most show signs of heavy damage, many are toppled.  Exploded shrapnel is all that remains of one.  None of them look functional.  
  167. [2012-07-04 14:55:24] <Kkat> 3A flowering vine has climbed up the leg of one black turret and invaded its innards.  A flower blossoms out of what was once a grenade launcher barrel.
  168. [2012-07-04 14:56:51] * Bookwright arrives at the campground at a slightly more sedate pace than the rest of the group.
  169. [2012-07-04 14:57:18] <--| Suzy_Q has left #FalloutEquestriaPnP
  170. [2012-07-04 14:57:35] * Noble_Heart quickly swoops around through the air, looking down on the camp site for any signs of continued life. The existence of such extensive defenses was not a good sign at all. Someone very much did not want company here at some point. She knew many lesser ponies were selfish, cruel or viciously bitter, but even she had difficulty imagining they would construct weapons just to
  171. [2012-07-04 14:57:36] * Noble_Heart prevent others from camping nearby.
  172. [2012-07-04 14:58:01] <Kkat> 3Beyond lies the wreckage of the campground.  Chariots and camping trailers and the torn remains of blackened picnic tables share space with heavier vehicles, including a large kennel wagon with the words SOLARIS SECURITY emblazoned on the side next to a picture of that same obscene male alicorn looking ready to impale somepony.
  173. [2012-07-04 14:58:02] -->| Kid (chatzilla@Pony-g8o5bq.res.rr.com) has joined #FalloutEquestriaPnP
  174. [2012-07-04 14:59:11] * Bookwright muses. "Energy weapons. This must once have been an Enclave encampment, before it was attacked. I wonder why they were here... On that same subject, who attacked them?"
  175. [2012-07-04 14:59:39] =-= mimezinga is now known as Get_Lost
  176. [2012-07-04 15:00:40] * Get_Lost follows the others, taking a look around "well, maybe they left some terminal and recordings.... we could check"
  177. [2012-07-04 15:00:43] <Kkat> 3The older wreckage all shows signs of rot and structural damage that seems abnormal, as if metal-devouring termites had once laid siege to the area.  Only the turrets seem to have escaped that particular fate.
  178. [2012-07-04 15:00:54] * Shatara circles downward as well, sizing up the placements of the weapons, and trying to get an impression if anything is salvagable.
  179. [2012-07-04 15:00:55] <Kkat> 3There are tribal markings all about... on trees, on the campers... in many cases overlapping.  You can see where one tribes symbol was defaced before being replaced with another's.
  180. [2012-07-04 15:01:05] * Crescendo_ follows along shortly afterwards. "So, those turrets are dead, right? Being blown up once is quite enough for one day."
  181. [2012-07-04 15:03:08] <Kkat> 3Forensics of the campground prove nearly impossible as this was clearly the site of not one by many battles over the centuries.  One of the more recent ones, however, clearly involved magical energy weapons, as one of the campers and several chariots show signs of melting and the warping of destructive magical energies.
  182. [2012-07-04 15:03:58] * Bookwright espies the tribal markings and explodes with glee. "Ooh, this is fascinating! Turf wars! Oooooh, I wish I had a camera..." He whips out a sketchbook and beings scribbling charcoal reproductions of the tribal markings, annotating each with codes indicating color.
  183. [2012-07-04 15:04:05] <Kkat> 3A large section of the kennel wagon's opposite side appears to have been disintegrated.
  184. [2012-07-04 15:04:08] * Get_Lost starts checking the various turrets, looking for parts to rtepair mitzi's energy weapons
  185. [2012-07-04 15:04:34] * Noble_Heart snorts derisively at the sight of the Solaris symbol again. This place was covered in those hideous things. And every one of them she felt the need to destroy somehow. With a show of will which would have been heralded as legendary had any been aware, she slowly flew onwards and around the campsite to be certain there were no longer any functional weapons or traps her
  186. [2012-07-04 15:04:34] * Noble_Heart companions might encounter.
  187. [2012-07-04 15:06:04] * Shatara hovers as he examines the campsite. "This place has seen a lot of action. I wonder what was worth fighting for so hard..."
  188. [2012-07-04 15:06:43] * Mitzi looks around; "Eef eet's worth fighteen for, den eet's worth Ur lookeen into."
  189. [2012-07-04 15:07:18] =-= Mode #FalloutEquestriaPNP +v Kid by Mitzi
  190. [2012-07-04 15:09:40] <Kkat> 3Shatara spots another recording module laying at the wheel of the kennel wagon.
  191. [2012-07-04 15:09:43] <Kid> Kid looks at the MEW shots and sniffs them a little. "Well. These folk are a lot more civilized then th' ones back home, that's fer sure." She vaguely remembered hers just got high on punga and fertilizer fumes and had the absurd concept of a 'tab'. Kid thought for a little moment. "Hey ponies? I jus' had a weird idea."
  192. [2012-07-04 15:10:17] * Mitzi looks back to Kid; "Wut idea?"
  193. [2012-07-04 15:10:37] * Kid sniffles and rubs her nose a little. "So, ya'll know that ponies live around here, right? And that Solaris buildin's, like, more'n two hundred years old, right?"
  194. [2012-07-04 15:10:58] * Mitzi nods; "Yus, so wut?"
  195. [2012-07-04 15:11:22] * Bookwright looks up from his sketchbook. "Yeah, what's yer point?"
  196. [2012-07-04 15:11:31] * Shatara lands a bit nervously, hoping there weren't mines to go with those turrets, and reaches to pick up the recording by the wheel.
  197. [2012-07-04 15:12:14] <Kkat> 3Noble_Heart: survey's the scene, looking for traps.  And indeed, she spots a few bear traps set about twenty yards away from the campsite, near the wall of a bluff.  A little more investigation allows her to spot the darkened entrance of a small cave.  The entrance is tight, too small for an alicorn, but most ponies should be able to fit.  Skinny ones.
  198. [2012-07-04 15:12:17] =-= Mirage is now known as Signal_Flare
  199. [2012-07-04 15:12:30] =-= Signal_Flare is now known as Mirage
  200. [2012-07-04 15:12:42] * Kid looks at her somewhat severely. "So, ah find it kinda unusual that a buildin' so close t' th' Ponytomic and fulla goodies like it was never had any visitors before us. Don't you find that a lil' unusual?"
  201. [2012-07-04 15:15:12] * Bookwright pushes his glasses up his snout. "Actually, yes. What are you getting at?"
  202. [2012-07-04 15:15:21] <Kkat> 3Get_Lost begins scrounging from the turrets, finding everything she needs to repair Mitzi's magical energy weapon, but with nothing to spare.  She notes that the turrets bare the same Enclave emblem as the pistol.
  203. [2012-07-04 15:15:24] * Noble_Heart snorts a little bit as she hovers in the air. "We believe We have found a place somepony might have hid!" She calls back towards the others. "Be careful. There are traps near yon bluffs." She waves a hoof in the direction she spotted them, before moving to begin lifting the beartraps from the ground with her magic. The others could explore the camp site, after all.
  204. [2012-07-04 15:16:38] * Kid taps her hoof on Bookwright's head. "M' point is, whenever y' find a store that's been looted fer everythin' but a can o' tomatoes, y' gotta wonder if they left it behind fer a reason."
  205. [2012-07-04 15:16:47] * Get_Lost starts tearing away partsfrom various turrets uttering "crap... crap... crap.... maybe useful.... crap... will check later... crap... crap... uuuuh, this could still work!... and yeah, same markings as the enclave weapons... yep, this camp wasn't solaris.. at least not the turrets.."
  206. [2012-07-04 15:17:05] -->| Strobe (Strobe@Pony-mu3ner.res.rr.com) has joined #FalloutEquestriaPnP
  207. [2012-07-04 15:17:06] =-= Mode #FalloutEquestriaPNP +o Strobe by ChanServ
  208. [2012-07-04 15:17:22] * Get_Lost "i have good news, mitzi, i can fix both your pistol and your rifle as soon as i find a workbench"
  209. [2012-07-04 15:17:27] * Bookwright bats Kids hoof from his head. "As a point of fact, I hate tomatoes and would have left them regardless. But I get your meaning."
  210. [2012-07-04 15:18:18] * Mitzi looks contemplative; "Clearly dey been fighteen over it before. Only ting we found so far is da recordeens cuz dey got buried recently." She looks over to Get_Lost as the pony who seemed to know the most about the Solaris thing addressed her; "Fixeen is gud. Yu can also change dem up to fit Ur claws?"
  211. [2012-07-04 15:18:57] * Get_Lost "that will require some working on the gripand the trigger, but yeah, i think i can"
  212. [2012-07-04 15:19:08] |<-- Chor has left irc.canternet.org (Quit: http://www.mibbit.com ajax IRC Client)
  213. [2012-07-04 15:19:14] * Shatara doublechecks over the parts Get_Lost tosses aside, seeing if anything is useful, or salable. Like ammo.
  214. [2012-07-04 15:19:31] * Bookwright looks around the camp. "Everything I've heard about the Enclave tells me they used to be the most tight-assed by-the-book bastards outside of certain pre-war institutions. There's gotta be some logbooks or something around here..."
  215. [2012-07-04 15:19:40] * Get_Lost trots back to Crescendo_ and sits with him "so... what did i miss?"
  216. [2012-07-04 15:20:23] <Kkat> 3Mitzi finds the scents here to be too entwined, like a gordian knot.  From the looks of the kennel wagon, the mongrel's ancestors likely came from it, and this pack has been claiming this territory and returning to it for many, many generations.  The vehicles provide shelter, and along the nearby bluff run a waterpipe, cracked and leaking a small stream.
  217. [2012-07-04 15:21:40] * Crescendo_ turns to Get_Lost. "Not much. Have you met Mitzi's dogs? They're quite nice."
  218. [2012-07-04 15:22:04] * Bookwright stands in the approximate center of the former Enclave encampment and focuses. His horn flashes, briefly.
  219. [2012-07-04 15:22:20] * Mitzi shakes her head at Crescendo; "Dey not nice yet, just obedient to me as der alpha. Shud get nicer when dey get fed better though."
  220. [2012-07-04 15:22:53] * Get_Lost "i... am a little afraid of dogs, i'd rather stay with ponies... did i hear somepony say that there was another recording?"
  221. [2012-07-04 15:23:27] * Crescendo_ takes this in. "Ok, well they won't bite so long as Mitzi likes you. And is watching."
  222. [2012-07-04 15:23:31] * Shatara blinks and perks as Get_Lost mentions a recording. "Oh! Right..." He digs out the one he picked up from beside the carriage.
  223. [2012-07-04 15:25:36] * Mitzi pulls her dogs in and pets them. They had done their best to help, so they deserved a little affection
  224. [2012-07-04 15:27:35] <Kkat> 3Bookwright casts his spell and sees multiple spots around them begin to glow.  One of the glows was coming from Shatara's talons as she shows Get_Lost the module she found.  Another nearby glow comes from inside the kennel truck.  A third from one of the campers.  And a large glow is visible in the distance... in the direction that Noble Heart indicated.
  225. [2012-07-04 15:27:53] * Kid 'pff's at Bookwright. "Ya'll jus' say that because y' haven't had one o' my Bloody Molly's." Kid, you're kind of going against your own 'serious up' message. "Ah mean, what I'm tryin' t' say is that maybe we need t' be a lil' on our toes. What did th' Enclave-" She said that last word with a little more bile than was strictly necessary- "Do here if they left th' Gardens thing alone? Who's...
  226. [2012-07-04 15:27:55] * Kid ...been guardin' th' place if it hadn't been too terribly looted yet? Why did that one pony fall back here?" She shook her head. "I dunno. I'm gettin' this twisted up feelin' inside that we don' know what we need t' even if we did find their thing."
  227. [2012-07-04 15:29:58] * Bookwright lets the spell fade and beings approaching the the camper that was emitting a glow, intent on searching it. "There's something in the kennel truck worth looking at, and another in this camper. Probably a book or magazine, but it's worth salvaging anyways."
  228. [2012-07-04 15:31:39] * Kid is always up for loot. Always. She goes to check out the camper gingerly- who knows, they could've left a bear trap or a land mine in there for what she knows about the ponies from here- and makes damn sure it's safe before going in and checking it out.
  229. [2012-07-04 15:31:51] * Crescendo_ walks up to Kid. "You raise a very good point. That Solaris place we checked didn't seem defended, so something else must have kept the locals away."
  230. [2012-07-04 15:33:10] * Bookwright glances over his shoulder. "These are tribals, and their ancestors were involved with SOLARIS. I'm betting they stayed away due to warnings from the first tribals that turned into mystical bad-places with time."
  231. [2012-07-04 15:33:19] * Get_Lost stretches and waits for the others to make the salvaging "probably robots... solaris had a whole serie of different robots on their own.... from small crowd control drones to particle bean wielding giant sentinels...."
  232. [2012-07-04 15:33:46] <Get_Lost> *beam
  233. [2012-07-04 15:37:42] * Mitzi decides to check the kennel because it smells like dog
  234. [2012-07-04 15:40:11] * Kid cocks an eye towards Bookwright. "Kinda specific there." But believable judging by the tribals she knew. She overheard Get_Lost and poked her head out of the camper just to stare at her incredulously. "Gee. Thanks, Lost. I didn' need another reason t' think this were a bad idea, but while it's here, ya'll can put that one in th' corner with all th' rest o' them."
  235. [2012-07-04 15:42:42] <Kkat> 3Bookwright looks into the camper and finds the skeleton of a pony inside a torn-apart set of Enclave armor next to a torn-apart medical box. OOC Channel Vote Bones for best Dicebot <3 Quick Reference Sheet: http://pastebin.com/2MAWPwTi
  236. [2012-07-04 15:42:54] * Get_Lost "oh don't worry, i'd be more concerned about what the enclave is doing here, since it seems that they still ha some sort of patrol stuck in this place"
  237. [2012-07-04 15:42:55] <Kkat> 3(double oop)
  238. [2012-07-04 15:43:02] <Kkat> 3Bookwright looks into the camper and finds the skeleton of a pony inside a torn-apart set of Enclave armor next to a torn-apart medical box.
  239. [2012-07-04 15:45:40] * Kid looks at the Enclave armor, and being relatively sure the camper's safe, gives him a pat on the back. "All yours, Bookie." She vaugely remembered that she had to remember to ask what kind of story books he brought along. Maybe she could trade him for something, get the collection going again. Then again, if the other ponies hadn't have vetoed her, she could've just grabbed her old collection. Mayb
  240. [2012-07-04 15:45:42] * Kid e. She didn't know, not that many ponies up in the bog are literate, maybe they'd still be there.
  241. [2012-07-04 15:48:56] <Kkat> 3Mitzi: within the kennel truck you find a broken medical box.  Any drugs or healing supplies it once had are long gone.  However, no pony seemed to care about the clipboard that dangled from it by a rusted chain.  The clipboard holds several pages.  The top pages are brittle and yellow with age, but you can still make out the Solaris Security symbol.
  242. [2012-07-04 15:50:15] * Mitzi picks up the clipboard and brings it out to the group; "Anypony can read dis?"
  243. [2012-07-04 15:50:21] |<-- Karina has left irc.canternet.org (Ping timeout: 121 seconds)
  244. [2012-07-04 15:51:32] * Kid lets the nerd in the camper do his thing. She perked up a little when Mitzi came around and swiped the clipboard off of her. "Sure; lemme take a look."
  245. [2012-07-04 15:51:45] * Mitzi can't read pony script
  246. [2012-07-04 15:51:56] =-= Strobe is now known as Strobe_Food
  247. [2012-07-04 15:54:02] <Kkat> 3To Bookwright and Kid, the Enclave armor looks less like it was torn apart in battle than that it was scavenged from brutally by somepony wielding a magical cutting weapon and no concern for the corpse within.  Bookwright realizes that one of the remaining parts of the armor contains the suit's memory core.
  248. [2012-07-04 15:54:09] * Noble_Heart continues clearing away the bear traps and leaves the others to their scavenging. Once she was certain she'd managed to get all the bear traps she turned and flew back towards the others, landing in the camp.
  249. [2012-07-04 15:54:59] * Mitzi smiles at Kid; "Thanks; Uh still haveen't learned to read pony squiggles."
  250. [2012-07-04 15:55:59] * Bookwright holds up the piece. "What I wouldn't do for a pipbuck of my own... Anyone here know what I'd need to read an Enclave power core?"
  251. [2012-07-04 15:56:30] * Get_Lost since it looks like the searching will take forever, the mare decides to do some chat "so, crescendo, what is your story? what did you do before taking this job?"
  252. [2012-07-04 15:56:46] -->| RainbowYoshi (RainbowYos@Pony-oakbun.res.rr.com) has joined #FalloutEquestriaPnP
  253. [2012-07-04 15:56:54] * Shatara glances down at the portable terminal strapped to his forearm. "I...think I can help?"
  254. [2012-07-04 15:57:18] =-= RainbowYoshi is now known as Karina
  255. [2012-07-04 15:57:28] * Kid smirks a little and flipped through the brittle, crackling pages. "Ah could teach y'. I used t' read storybooks all th' time back up in th' bog. M' daddy said that I was spendin' too long on th' books and too little time gettin' ready t' marry somepony r' somethin'."
  256. [2012-07-04 15:57:41] * Bookwright floats it over. "Do your stuff, copy everything... I don't know if the Enclave encrypts such things or not, but I personally doubt it."
  257. [2012-07-04 15:59:45] <Kkat> 3The first few pages virtually disintegrate.  But Kid soon finds a page that she can partially read.  The page contains deployment orders for a Solaris security team from Security Chief Strongwill.  
  258. [2012-07-04 16:00:28] * Shatara fumbles with the memory core a bit, searching for the appropriate ports to interface it.
  259. [2012-07-04 16:00:34] * Mitzi shrugs; "Readeen eez gud ting for ponies; get lotsa knowledge dat way. Hellhound have Ur own writeen, but it's more simple den ponee squiggles."
  260. [2012-07-04 16:01:26] * Bookwright grins. "Mitzi... I don't suppose you could teach me how to read and write Hellhoud?"
  261. [2012-07-04 16:01:44] <Kkat> 3Ostensibly, the security team's  primary objective was to "play guard for the white coats as they poke at their plants."  But the orders carry an explicit secondary objective to hunt down an intruder, and for that they were to use the security dogs.  Much of the next page details plans for a security dragnet.  
  262. [2012-07-04 16:02:32] * Noble_Heart trots around the camp briefly giving a glance over some of the wreckage before heading towards the others. "We believe that Our objective may be in that cave over there." She gestures with a hoof. "It is too small for Us to reach inside to check, however. But the cave glowed when Bookwright used his spell." Evidently she missed the comments on reading and writing.
  263. [2012-07-04 16:02:48] * Mitzi looks to Bookwright and rubs the back of her head; "Uh cud try, but lotsa tings translate tu barkeen und growleen und sometimes smells."
  264. [2012-07-04 16:03:23] * Bookwright wanders over and looks at the clipboard too.
  265. [2012-07-04 16:04:29] * Crescendo_ gives Get_Lost a friendly smile. "This and that. Although I'm actually quite interested in where you grew up."
  266. [2012-07-04 16:04:53] <Kkat> 3Kid notices the orders are dated the day before the apocalypse.
  267. [2012-07-04 16:05:15] =-= Fear_Full is now known as Shadow|LoL
  268. [2012-07-04 16:06:00] * Kid squints at the pages angrily. You get 'em, dad pony. "It's jus' some orders by some General Strongwill r' somethin'. Said that there's a dragnet not too far off from here fer some intruder that I'm guessin' we've heard. Usin' security dogs. An' their job here mostly was th' plants. An..." Oh, shit. "... Signed right before th' sky started rainin' fire."
  269. [2012-07-04 16:06:02] * Crescendo_ "Your knowledge of Solaris is very impressive," he continues.
  270. [2012-07-04 16:06:23] * Get_Lost takes a look at the notes, too and replies to Crescendo_ "i grew with the crusaders, got dumped as soon as i got a cutiemark, mostly because they considered me creepy, or cursed, or both... tried to look for my ow fortune and follow the steps of my cutiemark, and got bucked in the plot.. that's pretty much everything"
  271. [2012-07-04 16:06:38] * Get_Lost "nowadays i'm mostly a medic and a repair pony..."
  272. [2012-07-04 16:06:53] -->| AMARDA-Phone (AndChat401249@Pony-cca.o6t.153.222.IP) has joined #FalloutEquestriaPnP
  273. [2012-07-04 16:07:14] * Shatara flops to his haunches. "Maybe this one? No? Gah! Where's a pipbuck technitian when you need one...."
  274. [2012-07-04 16:07:33] * Crescendo_ "A good medic, too. I'd probably be in a few different pieces without your help."
  275. [2012-07-04 16:08:43] =-= Strobe_Food is now known as Strobe
  276. [2012-07-04 16:08:48] * Get_Lost blushes a bit "i messed more than a timee, though..."
  277. [2012-07-04 16:09:10] * Mitzi looks curious; "Dey ever find Herald Pony?"
  278. [2012-07-04 16:10:43] * Kid flips through the pages. "I dunno. I didn't read nothin' about it. Judgin' th' date, I'm guessin' that's a no."
  279. [2012-07-04 16:10:47] * Noble_Heart huffs slightly as nopony seems to be interested in what she's saying, instead just deciding to stand back and listen to what everypony was talking about.
  280. [2012-07-04 16:13:01] * Bookwright raises his head and speaks to Shatara, gesturing with his horn at the recording module. "While you're fooling with that, would you like me to play that record module?"
  281. [2012-07-04 16:13:58] * Kid knew that she's going to regret it, but she flipped up her clipboard towards Book. "Sorry, princess. What were y' sayin'? I got a little starry-eyed thinkin' of loot. That happens sometimes."
  282. [2012-07-04 16:14:08] * Shatara bumps the memory core friutessly against another mismatched port. "Oh, uh...sure I guess...." He fishes out the recording again, holding it out for Bookwright.
  283. [2012-07-04 16:14:51] * Crescendo_ 's ears droop. "Another recording? Great."
  284. [2012-07-04 16:14:57] * Bookwright notices Shatara's frustration. "Um... maybe I can help? I'm no pipbuck technician, but I know some science."
  285. [2012-07-04 16:15:51] * Shatara nods a little, holding the wrist computer up for the unicorn's inspection.
  286. [2012-07-04 16:15:53] * Noble_Heart looks down towards Kid. "There is a cave which We believe contains Our next goal." She motions in the direction of the cave. "But We cannot fit within. And We would not dare try to teleport without knowing what was beyond. You would do nicely to find what is inside, as your small size should make entry easy." She nods to Kid.
  287. [2012-07-04 16:16:32] * Bookwright gives Kid a sidelong glance. "There's some kind of recorded information in that cave too, by the by."
  288. [2012-07-04 16:17:28] * Get_Lost mutters "probably some more slowly falling into ghoul madness..." yeah, probably this one was goign to be depressing, so she grabs crescendo's hoof to brace for the sad
  289. [2012-07-04 16:18:06] * Kid nods politely. "Well, alright. Y' think there's anythin' too terribly bothersome that's gonna be in there?" Not that she cared with her old two-trot shotgun, here, but she might as well seem cautious.
  290. [2012-07-04 16:19:01] * Bookwright sighs. "Bah. Looks like the core wasn't designed to interface directly with a pipbuck, and this armor is definitely non-functional in that regard. I guess we'll have to look at it later."
  291. [2012-07-04 16:19:56] <Bookwright> "In the meantime, let's have a listen to that memory module. May I?"
  292. [2012-07-04 16:20:14] * Shatara nods solemly, putting the core away in his bags and offering the recording again.
  293. [2012-07-04 16:20:56] * Bookwright slots the recording into the playback device and depresses the depression-inducing button labeled "PLAY".
  294. [2012-07-04 16:21:33] * Crescendo_ grips Get_Lost's hoof a little tighter.
  295. [2012-07-04 16:23:24] <Kkat> 3The recorder spits out hissing static...
  296. [2012-07-04 16:23:58] <Kkat> 3----- OOO -----
  297. [2012-07-04 16:24:08] <Kkat> 3http://tindeck.com/listen/fzoa
  298. [2012-07-04 16:24:11] * Noble_Heart shakes her head. "We do not know." Looking up as the recording begins playing, curious as to what might come of it.
  299. [2012-07-04 16:24:17] <Kkat> 3Celestia is here!  Or was here.  I saw Her in the distance, through the radiation-warped air.  At least… no, I’m sure it was Her.  I couldn’t tell more than her silhouette, but… ARRUGH!  Dammit, the orange poison…
  300. [2012-07-04 16:24:20] |<-- Zepheniah has left irc.canternet.org (Connection closed)
  301. [2012-07-04 16:24:26] <Kkat> 3Celestia… she looked pissed.  And I think I heard Her shouting.
  302. [2012-07-04 16:24:33] <Kkat> 3Solaris has poisoned part of Equestria.  Ruined it.  Urrrngh!  They couldn’t possibly get away with that.  It couldn’t possibly go unnoticed.
  303. [2012-07-04 16:24:39] <Kkat> 3I tried to get closer but the orange drink’s convulsions had already started.  
  304. [2012-07-04 16:24:45] <Kkat> 3Tonight, the Solaris ponies are buzzing around like a beehive that’s been bucked.  I can almost taste their anxiety.  The “white coats”, I overheard from a maintenance pony, are preparing for Phase Three.  It comes tonight… and I think it is the only thing standing between them and the wrath of the sun come morning.
  305. [2012-07-04 16:24:54] <Kkat> 3AAAAARGH!!  Oh Celestia!  No more.  I’ll never drink it again!  Ple…EEEAAAAAK!  
  306. [2012-07-04 16:25:01] <Kkat> 3I hope She burns them all!  
  307. [2012-07-04 16:25:08] <Kkat> 3But… She won’t.  That is not Celestia’s way.  She is loving, kind… merciful.
  308. [2012-07-04 16:25:14] <Kkat> 3I hope Luna burns them all!
  309. [2012-07-04 16:25:23] <Kkat> 3AAAAIIEEE!!--*
  310. [2012-07-04 16:25:30] <Kkat> 3----- OOO -----
  311. [2012-07-04 16:25:38] <Kkat> 3The recording cuts off abruptly.
  312. [2012-07-04 16:28:09] * Get_Lost when the record ands, she is hugging crescendo, with large scared eyes "poor soul..."
  313. [2012-07-04 16:28:46] * Kid didn't feel any depression. Just an odd sort of curiosity of a taste of knowledge that just rose more questions. What did Celestia do here? Why was she here? What the hell is in that drink? She began to trot off towards the cave entrance, wondering if she's already getting jaded.
  314. [2012-07-04 16:28:57] * Bookwright quietly puts away the recorder. "Remind me to never, ever drink rad-away made by SOLARIS...
  315. [2012-07-04 16:30:18] * Get_Lost frowns "we... we better check that cave and find what's in it..."
  316. [2012-07-04 16:30:26] * Mitzi looks curious; "Was dat ponee a ghoul? Ghouls like radiation, so maybe dey don't like radiation remoeen potion."
  317. [2012-07-04 16:30:37] <Mitzi> removeen
  318. [2012-07-04 16:32:31] <Bookwright> "I'm not so sure. He said that it helped him feel better for a few hours before the side effects took hold. My personal inclination is that it's just like rad-away but with really horrible side-effects.
  319. [2012-07-04 16:32:33] <Bookwright> "
  320. [2012-07-04 16:32:56] * Mitzi shrugs; "Just tinkeen out loud; can't know for sure."
  321. [2012-07-04 16:33:29] * Shatara suggests helpfully, "Maybe it was a bit of both?"
  322. [2012-07-04 16:34:20] * Get_Lost "let's just put every solaris medical product in a bag and keep it away from kids, okay? as a doctror, i'd not use that unless i'm desperate and a life depends on it"
  323. [2012-07-04 16:34:25] * Crescendo_ looks down, sadly. "Disturbing the past just opens old wounds. Keep going forwards... we should get moving. The sooner we sort this out the better."
  324. [2012-07-04 16:34:56] <Kkat> 3Kid reaches the cave entrance first.  It was small, set two ponies high on the bluff and it blended well with the rock face.  The cave would have been easy to conceal if somepony took the chance.  The climb up wasn't terribly difficult, but not something a pony would do casually or without a reason.
  325. [2012-07-04 16:35:25] * Noble_Heart followed after Kid in the direction of the cave enrance, keeping her own eyes out for any trouble as they went. "We do not have any idea what would be within. Just that the glow came from beyond its opening. You should be careful. We would not want you to come to harm when you are beyond Our protection."
  326. [2012-07-04 16:35:51] <Kkat> 3As Kid looks for the best footing, she spots one more little brown module at the base of the bluff, almost directly beneath the cave.  
  327. [2012-07-04 16:36:52] <Kkat> 3The entrance itself would be a tight fit for many ponies, impossible for an alicorn. But with Kid's youth and Get_Lost's slim build, either of them would be able to slip inside with comfortable ease.
  328. [2012-07-04 16:39:43] * Kid waves a hoof, smirking at the pony. "If yer too worried, why don't y' try and just poof yerself in like y' did in th' cave?" She blunk and gingerly plucked the brown module from where she almost stepped on it with clenched teeth. Stupid, stupid, stupid! "Um. 'Nother one fer th' pile o' sad." She wished she could come up with something more sensitive to the poor stallion, it's just that...
  329. [2012-07-04 16:39:45] * Kid ...between hearing them back to back and then having to deal with Noble Heart's self-righteous attitude that really got under her fur, she just didn't have that much feeling left.
  330. [2012-07-04 16:41:21] * Noble_Heart reached out with her magic to levitate the recording from Kid's mouth. "We will take it to the others. We would teleport within, but without knowing what was on the other side it would be most dangerous. We would not wish to appear inside a solid object." She shook her head and shuddered just slightly at the thought.
  331. [2012-07-04 16:43:52] * Get_Lost was checking something on the roof of the kennel "hey i think i found a relay device... we could use it to broadcast the enclave recording... the only problem is that everyone with a radio listening to us will racieve it..."
  332. [2012-07-04 16:44:27] * Get_Lost "let me try something, i'll call you if it work, you... ah... just go on with whatever you are doing 'kay?"
  333. [2012-07-04 16:45:10] * Kid tries to find a stick to build a torch with. It was going to be dark in there. "Yeah? Well then, me'n maybe Get_Lost n' m' boomstick've got it covered. Ya'll don' need t' coddle me." She said with a rebellious twinge. With a nod towards a not-going Get, she takes a breather.
  334. [2012-07-04 16:45:25] * Crescendo_ "Ok, if you're sure you know what you're doing."
  335. [2012-07-04 16:45:30] * Shatara blinks in confusion toward Get_Lost. "Uuh...okay?" He flaps up to the top of the most stable looking tall object in the area, and keeps a lookout.
  336. [2012-07-04 16:49:38] * Get_Lost "hey Bookwright, do you think you can help me here? with this antenna, if we can open it and put the enclave core, then reduce the energy to the antenna itself, we could listen to that thing on Shatara's pipbuck!"
  337. [2012-07-04 16:49:51] <Kkat> 3Shatara perches on the top of the bluff.
  338. [2012-07-04 16:51:18] * Bookwright nods. "Certainly." He clambers up (somewhat ingloriously) and examines the antenna critically.
  339. [2012-07-04 16:51:34] * Noble_Heart sighs quietly and shakes her head. "If We could accompany you We could provide light for your travels. But alas, this cave is too small for Our greatness to fit within." Frowning in annoyance at the prospect. "Your contributions are most appreciated."
  340. [2012-07-04 16:53:34] * Get_Lost "i was also looking for the turret terminal but i couldn't find a working one, maybe you can find one..."
  341. [2012-07-04 16:57:27] * Kid rolls her eyes. And by greatness, she meant her fat flank. "Don't you worry," she says, looking at her stick and blowing an errant strand of her mane from her eye while looking for Get who was busy. "I may not have yer x-ray eyes that shoot radioactive kittens or anythin', but I can get by jus' fine." She took off her bandage from her head, wrapping it around said stick before setting it on...
  342. [2012-07-04 16:57:29] * Kid ...fire with the flint and steel from her camping gear. "Ya'll jus' sit tight an lil' Alley Bourbon'll have your thing." She gripped the torch, had her shotgun comfortably close, then descended into the cave.
  343. [2012-07-04 16:58:21] * Get_Lost sighs looking at the antenna, scratching her head "what if we just make a cable connection, using the reader and bypassing the antenna riggingthe transmitter directing in the pipbuck? fo you think it's feasible, bookie?"
  344. [2012-07-04 16:59:34] * Mitzi plays with her dogs, not havign the skills to contribute to the current exploration, and being too big to join the mares in the cave as a bodyguard
  345. [2012-07-04 17:00:29] * Noble_Heart bowed her head to Kid. "Your efforts will not be forgotten by Us." She either didn't notice or didn't comment on the insults. Funny that.
  346. [2012-07-04 17:00:39] * Bookwright looks blankly at Get_Lost. "Suddenly, I am reminded of a pre-war science fiction series called 'Star Trot'."
  347. [2012-07-04 17:01:31] * Get_Lost "bloody luna, bookie, i'm a doctor not a science fiction fan!"
  348. [2012-07-04 17:02:37] * Crescendo_ spots Kid and her torch heading into the cave and calls out to Noble_Heart. "Is Kid going to be ok in there alone?"
  349. [2012-07-04 17:03:13] * Bookwright hums. "Well, I'm completely out of ideas wheras you appear not to be. I hope your technical skills are better than mine though, I wouldn't have the faintest idea how to set up such a kludge."
  350. [2012-07-04 17:03:55] * Get_Lost "neither do i, but no one is going to sue us... so just let's try this one and see if it works"
  351. [2012-07-04 17:05:27] * Bookwright looks up. "Does anypony here know how to jury rig electronics?"
  352. [2012-07-04 17:06:32] * Get_Lost "i should..."
  353. [2012-07-04 17:06:50] * Noble_Heart looks up towards Crescendo_, shaking her head. "We do not know. We can only trust her to know what she is doing. None of us save Get Lost would be able to follow her, so We must trust she can do it."
  354. [2012-07-04 17:06:53] <Kkat> 3Kid slithers through just over two yards of narrow passage before the cave opens into a large, single room.  There are signs of long gone inhabitants as well as battle damage.  The Enclave fight at the campground clearly made its way here.  Whomever tried to take refuge in this place did not survive the magical energy grenades that followed them.
  355. [2012-07-04 17:09:02] <Kkat> 3As least one pony, probably more, were dissolved into a goo that has long ago ceased to glow and congealed like amber.
  356. [2012-07-04 17:12:25] * Kid whistled a little bit. "Whoo-ey. Th' fight sure don't look like it didn't ended back there. Th' walls look more scorched than a raider's backside after an NCR wipe." She remembered an NCR caravaneer, Kick-up Dust, coming to her house on balmy saturday mornings, telling her the stories of the NCR in exchange for some experimental whiskey. Those were the days, she thought, as she attempted to...
  357. [2012-07-04 17:12:26] * Kid ...plunge her hooves fetlock-deep into gelatin while looking for something off the body. It was nice to think of something else while doing dirty work.
  358. [2012-07-04 17:12:54] <Kkat> 3There are words on one of the walls: Herald, Kid, Pearl Sheen, Gaia Valley, Vernal, Solaris and more.  Symbols coat another, several of them identical to the ones seen marking the campsite or on rocks, cliffs or tribal signs.  Beneath each symbol are words, mostly names: White Hooves, Tenants, Dead Buffalo and more.
  359. [2012-07-04 17:13:27] <Kkat> 3Beneath a few are notes, half-written thoughts and scribbles:
  360. [2012-07-04 17:14:51] <Kkat> 3( Two tribes -- Tenants and Twisted Manes -- from same father tribe?  )
  361. [2012-07-04 17:15:18] <Kkat> 3( Dead Buffalo -- revere Strongwill? )
  362. [2012-07-04 17:16:18] <Kkat> 3( Caution: White Hooves have more tech than other tribes.  More aggressive. )
  363. [2012-07-04 17:18:11] * Kid suddenly paused for a moment when her adopted name came up. Oh shit, the zebra ghosts were after her. Right, taking a mental picture for this, going to take another look around for anything lootable, go up on ahead, then going to scream out of here with her tail between her legs.
  364. [2012-07-04 17:18:57] <Kkat> 3In one corner, amongst what used to be personal effects, Kid spots the remains of a footlocker.  Over half of the footlocker is gone, melted away by one of the magical energy explosions.  The contents that are not destroyed are mostly damaged and have spilled out onto the cave floor: dozens of pink recording modules.
  365. [2012-07-04 17:21:37] * Get_Lost starts tearing away cables and muttering "see? see? do you knw what is all this stuff? failsafes and savety controls! useless! they make the whole thing impossible to operate! cut here, strap that two cables together, let's put a makeshift ground cable here so we can bypasse the power control... yeah i think it can work... once..."
  366. [2012-07-04 17:22:21] * Kid twitches slightly. From outside the cave, one could hear the very agitated voice of Kid screaming "Aw, for fuck's sake!"
  367. [2012-07-04 17:22:39] * Bookwright stands by Get_Lost with a bemused expression on his face. "/Exactly/ like 'Star Trot'."
  368. [2012-07-04 17:23:07] =-= Karina is now known as Kar-Watching_Fireworks
  369. [2012-07-04 17:24:44] * Noble_Heart blinks a few moments at Kid's yell. Ducking her head to look into the darkness within. "Are you alright? Is there danger?"
  370. [2012-07-04 17:25:01] <Kkat> 3Working together Get_Lost and Bookwright jury-rig the relay so that Shatara's PipBuck can receive the information left on the Enclave armor's data core.
  371. [2012-07-04 17:27:02] * Kid hung her head and dutifully scooped the little plug looking things into her saddlebag. "There are, like, dozens of these damn recording dealies! That's not right! The ones we found were sad enough, now we get t' listen to all of these?" Footlocker, you'd better have something worth the trouble.
  372. [2012-07-04 17:28:11] * Noble_Heart blinks a moment as she frowns. "Perhaps they are blanks? The ones which he was using before his demise?" She wasn't sure, but it was possible. "Bring them back and we will have to examine them together."
  373. [2012-07-04 17:28:24] * Mitzi walks over to the sciency ponies and watches them work curiously
  374. [2012-07-04 17:30:00] * Get_Lost pats on Bookwright back "good job, captain... it looks like we still have it"
  375. [2012-07-04 17:32:12] <Kkat> 3There doesn't seem to be much of anything else worth looting in the cave.
  376. [2012-07-04 17:36:52] * Kid opens up the chest expectantly and... Then her bad eye twitched. She crawled out of the cave, pushing a half-melted foot locker half-full of pink plugs with a rather cross look on her face. Not one salvagable bit of loot. Just her luck.
  377. [2012-07-04 17:39:20] =-= Mode #FalloutEquestriaPNP +v Kar-Watching_Fireworks by Mitzi
  378. [2012-07-04 17:39:39] * Noble_Heart waits for Kid to return, gently wrapping the melted footlocker in her magic to levitate it back towards the rest of the group. "We thank you for your effort, little pony." Bowing her head briefly to Kid with a smile. "Now let us go and see what our friends make of these finds."
  379. [2012-07-04 17:41:18] * Kid just facehoofed for a little while. "Wait, that's not all I found. Though the news I found wasn't much better." She tells her about the words that she found on the wall, poking back in once to be sure she got them all down on the way back.
  380. [2012-07-04 17:41:52] * Kid will put a bucket of water over her doorstep or something for calling her a little pony later.
  381. [2012-07-04 17:42:50] * Get_Lost waves at kid and Noble_Heart from the roof of the kennel when they come back "so, did you find anything interesting?"
  382. [2012-07-04 17:44:52] * Kid looks at Get_Lost with a cross expression, both her burnt eye and her good one seemingly screaming obscenities at the Solaris pony. She settled for taking a pink recording device out of her saddlebag and flicking it towards her head.
  383. [2012-07-04 17:45:02] * Noble_Heart nods her head to Kid, pondering what had been said about the tribes. "We understand." She levitated the container full of recordings and gently set them down in the camp. "Our small friend found these for you all." Then she pulled another, more familiar colored, recording from her bag. "As well as this. We hope that they contain some useful information." She then pauses
  384. [2012-07-04 17:45:03] * Noble_Heart briefly. "Miss Bourbon also found important information, We believe, about the tribes here."
  385. [2012-07-04 17:45:17] =-= Shadow|LoL is now known as Shadow
  386. [2012-07-04 17:46:14] =-= Shadow is now known as Bael
  387. [2012-07-04 17:46:25] * Get_Lost is hit i the head and tilts her head in confusion "did i say something wrong?"
  388. [2012-07-04 17:46:37] * Bookwright looks at the pink modules. "That first recording, the one with Joy's voice... that was pink too, wasn't it? These modules... they're all from the time capsule. Kid? You were just in Herald's cave."
  389. [2012-07-04 17:47:40] * Kid "Ah know. And not one useful bit've salvage out've it."
  390. [2012-07-04 17:48:40] * Bookwright gently picks up the proffered module and inserts into the playback device. "Thank you. We'll listen to this first, and then get Kid's information afterwards. And Kid? Don't ever say that. We got information, and information is the most valuable kind of knowledge, because it weighs so little and tells so much."
  391. [2012-07-04 17:48:51] * Get_Lost okay, if the last recording was about celestia arriving to scold solaris and she never actually closed this ting, it could be that she couldn't make it... the diary of the guardwas dated the day before luna's death... the next recording could be about the end of the world...
  392. [2012-07-04 17:48:56] <Get_Lost> ""
  393. [2012-07-04 17:49:14] |<-- Kar-Watching_Fireworks has left irc.canternet.org (Ping timeout: 121 seconds)
  394. [2012-07-04 17:49:20] * Bookwright sets down the recorder and presses "PLAY".
  395. [2012-07-04 17:49:46] * Get_Lost tries to hug Crescendo_ but she is on the roof and now feels really, really unconfortable
  396. [2012-07-04 17:50:15] * Kid looks at Bookwright. She agreed with him, but she couldn't help but say: "Yeah? Well, y' can't cook, drink, 'r shoot information."
  397. [2012-07-04 17:51:13] <Bookwright> "No, but information can tell you what's safe and how to cook it, where to find and what's good to drink, and how to build fire and repair weapons. Physical items are used up, information lasts forever."
  398. [2012-07-04 17:52:12] <Bookwright> "There's an old saying from before the war. 'Give a pony an apple and he'll eat for a day. Teach a pony to farm and he's fed for life."
  399. [2012-07-04 17:54:45] * Mitzi shrugs at Bookwright's comment; "Ponies cna keep farms; meat is better."
  400. [2012-07-04 17:55:07] <Kkat> 3The recorder starts....
  401. [2012-07-04 17:55:16] * Kid looks at him evenly. "Look. I'm a sucker fer a good storybook. I love readin'. But this? This ain't nothin' but sad that happened way too long ago."
  402. [2012-07-04 17:55:27] <Kkat> 3----- OOO -----
  403. [2012-07-04 17:55:49] * Bookwright thinks carefully. "I think I can adapt it for you. How about 'Give a dog a bone and he's fed for a day, teach a dog to dig and he's fed for life'?"
  404. [2012-07-04 17:56:04] * Kid closes her eyes hard. And yet you're still going to find every single one of these.
  405. [2012-07-04 17:56:05] <Bookwright> Er, no that makes no sense.
  406. [2012-07-04 17:56:20] <Bookwright> " "
  407. [2012-07-04 17:56:23] <Kkat> 3http://tindeck.com/listen/rxfu
  408. [2012-07-04 17:56:35] <Kkat> 3How long have I been out?
  409. [2012-07-04 17:56:42] <Kkat> 3My memories are returning, but sluggishly.  I can remember bits.  Pieces.
  410. [2012-07-04 17:56:48] <Kkat> 3I’m trying to get my bearings.  The whole world has changed.  Nothing seems familiar.  The pain… is gone.   Completely gone.  There is a pressure in my head, like a headache before it hurts, but that is all.
  411. [2012-07-04 17:56:59] <Kkat> 3It is dark.  Moving towards the entrance of my cave, I can see a dim light.  The air is clear, not the poisonous green I seem to remember.  But a thick cloud-cover filters Celestia’s light.  I cannot tell the time of day.
  412. [2012-07-04 17:57:06] <Kkat> 3Whatever it is that I have become, whatever Solaris’ megaspell turned me into… I’ve never slept before.  I think I’ve been asleep for a very long time.  Or, at least, in a state I will call sleep.
  413. [2012-07-04 17:57:17] <Kkat> 3It was that plant.  I’m sure of it.  The last thing I remember was eating one of those strange fruits… the ones from the plants that started growing throughout the hell that Solaris had turned Gaia Valley into.  I was mad from pain.  I was desperate.  The fruit was slimey, horrible, foul… but the juice cooled my throat, eased the burning a little.  
  414. [2012-07-04 17:57:23] <Kkat> 3Then… nothing.
  415. [2012-07-04 17:57:29] <Kkat> 3There are names on the walls.  I recognize some of them.  Herald.  That is my name.  I am Herald.  I am… alone.    
  416. [2012-07-04 17:57:42] <Kkat> 3Other names:  Gaia Valley, Solaris.  Those names I know.  Gaia Valley is here.  Solaris… I know that name all too well.  Others: Vernal, Pearl Sheen.  I do not know these names.  
  417. [2012-07-04 17:57:50] <Kkat> 3But there is one name… one I feel I should know.  Joy.  I know Joy… but I cannot remember who, or why.  But the name is heavy on my heart; I feel its importance.  And it hurts.  Because I should remember…
  418. [2012-07-04 17:57:56] <Kkat> 3The pressure in my head makes it hard to think.  A dull throbbing now.  Not really painful, but… unhelpful.
  419. [2012-07-04 17:58:09] <Kkat> 3Oh…
  420. [2012-07-04 17:58:13] <Kkat> 3…Celestia!  
  421. [2012-07-04 17:58:19] <Kkat> 3Outside my cave… the whole world is changed.  Gaia Valley is… pure.  Beautiful!  Green.  But not like before.  Those plants, they are everywhere.  They grow out of the ground, out of the rocks, on the trees…
  422. [2012-07-04 17:58:24] <Kkat> 3Wait…
  423. [2012-07-04 17:58:33] <Kkat> 3Oh… oh Celestia… Joy!  My son!  
  424. [2012-07-04 17:58:40] <Kkat> 3----- OOO -----
  425. [2012-07-04 17:58:56] <Kkat> 3The recording from the last brown module ends.
  426. [2012-07-04 17:59:22] * Crescendo_ had been bracing himself for the worst, but was just left confused.
  427. [2012-07-04 17:59:33] * Mitzi looks confused. Her dogs look oblivious
  428. [2012-07-04 17:59:39] * Kid blinks. One could see the gears behind her eyes grinding together.
  429. [2012-07-04 17:59:47] =-= Bael is now known as Shadow
  430. [2012-07-04 17:59:49] * Kid "Ponies?"
  431. [2012-07-04 18:00:06] * Get_Lost "ooookai.... now i am confused"
  432. [2012-07-04 18:00:43] * Kid "Ah think I had lunch wi' Herald a lil' while back."
  433. [2012-07-04 18:01:17] * Get_Lost "what fruits? and.... was this valley green and healthy before the day of rainbows, or this ghoul slept for 2 centuries?"
  434. [2012-07-04 18:01:25] * Bookwright is suddenly excited. "You met a pre-war ghoul? Why didn't you say so? I want to meet him! I must get his story, there are so few of them left..."
  435. [2012-07-04 18:01:34] * Crescendo_ turns to Kid. "Wait, what?"
  436. [2012-07-04 18:02:08] * Get_Lost "wait, you... you know this herald guy?"
  437. [2012-07-04 18:02:20] =-= Shadow is now known as Shadow|Dishes
  438. [2012-07-04 18:02:24] * Kid scratches the back of her mane. "Th' pressure on his head. I ain't a doctor, but you'd feel it if a punga fruit were growin' out yer head, right?"
  439. [2012-07-04 18:02:46] * Get_Lost "oh"
  440. [2012-07-04 18:02:51] =-= Arcane_Scroll is now known as Arcane_Scroll[A]
  441. [2012-07-04 18:03:30] * Get_Lost "wait, you are saying that... this herald had a punga fruit in his head?"
  442. [2012-07-04 18:04:56] * Mitzi blinks; "Wait, dat ghoul pony wit plant in his head?"
  443. [2012-07-04 18:05:04] * Noble_Heart tilts her head to one side curiously. "We have never met a pony with a tree growing on them before. What is a 'punga fruit?" She'd never heard of that before either, but then this pony had gone a lot of places she hadn't.
  444. [2012-07-04 18:07:05] * Kid points at Mitzi and nods her head. "Yeah! When we was back at Nexus, I met a ghoul with a punga comin' out of 'is head. After th' whole deal blew over there, the poor fella looked so down that ah jus' invited 'im fer lunch. Weren't a talker, but he did mention Gaia Valley pretty gravely."
  445. [2012-07-04 18:08:04] * Kid "Now, it's a long shot, but ah'd hazard a guess judgin' by what he said that he was him."
  446. [2012-07-04 18:09:45] * Mitzi nods; "Den we shud take dese back to him after we get rid of threat."
  447. [2012-07-04 18:11:33] * Get_Lost "yeah, that poor guy deserves to get back his joy"
  448. [2012-07-04 18:11:47] |<-- Shatara has left irc.canternet.org (Ping timeout: 121 seconds)
  449. [2012-07-04 18:12:10] =-= Shadow|Dishes is now known as Shadow
  450. [2012-07-04 18:12:57] * Crescendo_ trots over to Get_Lost and looks up at her standing on the dog house. "I have to admit I missed the friendly hoof during that recording. Would you like help getting down, m'lady?"
  451. [2012-07-04 18:13:53] * Get_Lost "we still have to make that other recording work, and it needs to be operated form here, so... i'll stay here a little more, but thank you anyway" smiles back at Crescendo_
  452. [2012-07-04 18:14:47] <Kkat> 3--- Session Ends ---
RAW Paste Data
We use cookies for various purposes including analytics. By continuing to use Pastebin, you agree to our use of cookies as described in the Cookies Policy. OK, I Understand